

# 第15个中国记者节—— “好记者”谭里和 央视讲“好故事”引热议

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 实习生 陈霞 朱盼)11月8日,在第15个中国记者节来临之际,当晚8时10分,央视综合频道CCTV-1播出《好记者讲好故事——2014年中国记者节特别节目》,今日女报首席记者谭里和与其他9位优秀记者代表一起,用朴实的语言向全国人民讲述了自己亲历亲闻亲为的“好故事”。节目播出后,包括中央电视台、人民网、新华网、搜狐网、新浪网、凤凰网在内的国内主流媒体纷纷进行了报道。同时,今日女报/凤网首席记者谭里和在演讲中因其感人的内容、动情的表达,立即引发了全国新闻同行的热议。

湖南卫视记者李特生说:“短短10年里,谭里和拄坏过29根拐杖,并在全省122个县市区中的119个进行过深入采访,他就是全国新闻工作者的榜样,我们都要向他学习。”

《长沙晚报》记者舒薇说:“谭

里和用一条腿,挑起了新闻这座‘大山’,诠释了新闻的真正价值,实在让人敬佩!为他手动点32个赞!希望更多的记者像谭里和一样,用好手中的纸和笔,以一个记者的坚守与担当,用有生命力的新闻报道感动和启迪更多人的心灵,追寻新闻事实的真相,维护社会的公平与正义。”

《普洱日报》记者唐娅楠说:“他们讲的故事很感人,特别是湖南《今日女报》记者谭里和,在深入基层采访时撑坏了29根拐杖,这种精神很值得我们学习。通过聆听他们的故事,我深切地感受到一名新闻工作者肩负的责任与使命。”

星辰在线记者张丽祯说:“谭里和的爱情故事,让人感动。妻子对他的爱,也许就藏在千里迢迢为他送拐杖的细节里,也许就藏在他准备的那么多拐杖底的托垫里,也许就藏在一辈子追随着匆匆脚步里……记者不易,记者的另一半也不易。记者节,向天下的记者同

行们致敬,同时也把掌声送给记者身后默默奉献的家人。”

从今年8月至今,中共中央宣传部、国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局、中华全国新闻工作者协会联合在全国新闻战线开展了“好记者讲好故事”演讲活动。全国万余名新闻工作者参加了演讲活动,通过讲述凡人小事、亲身经历、所见所闻,讲述了他们以导向为灵魂、以真实为生命、以人民为中心的责任与担当。10月,来自全国32个省市区和新疆生产建设兵团、16家中央主要新闻单位和5家全国性行业类媒体的133位选手齐聚北京参加选拔赛,用他们亲历、亲见、亲闻、亲为的“好故事”,深情讲述深入基层一线的采访经历和真实感受,分享新闻事件背后的感人故事,充分展示了当代记者爱岗敬业的职业精神和崇德向善的人文情怀,展示了当代新闻工作者的良好形象,引发热烈反响。

## “温暖微行动·隆回行”三下乡活动顺利开展

今日女报/凤网讯(通讯员 万轩好)11月4日,湖南省妇女儿童发展基金会、交通银行湖南省分行联合主办的“温暖微行动·隆回行”三下乡活动走进隆回县金石桥镇黄金井完全小学,送音乐、送课桌、送温暖,为孩子们带来精神与物质的关怀。

据悉,交通银行湖南省分行为本次活动发动全行员工踊跃捐助,募集10万元爱心善款。交通银行湖南省分行副行长、工会主席陈吉辉一行现场为学校赠送了爱心课桌椅500套及篮球、羽毛球、拔河绳等文体用品,慰问了10名贫困农村留守儿童。

据介绍,“温暖微行动”是湖南省妇女儿童发展基金会的品牌项目,“爱心课桌计划”是其中的重要环节,旨在汇聚社会各界力量,为农村留守儿童集中的贫困学校提供爱心课桌椅等物资,进一步改善农村办学条件,为留守儿童创造更好的学习环境。自2012年实施以来,全省先后已有24所学校获赠



活动中,交通银行湖南省分行捐助10万元爱心善款。省妇联供图

课桌椅1.2万余套。

在省妇联副主席卢妹香的带领下,慰问团一行还实地察看,走访了金石桥镇黄金井完全小学,并与当地县妇联、学校老师进行了座谈,就农村留守儿童关爱服务体系建设听取了情况汇报、意见和建议。本次活动得到了邵阳市妇联、隆回县委县政府以及县妇联领导的积极配合和支持。

卢妹香表示,“温暖微行动”

是关爱农村留守儿童的爱心项目,2014年以来通过文艺演出、现场捐赠等多元化形式,为贫困地区孩子们呈现了物质与精神的双重享受。这是有利于我省妇女儿童发展的好项目,要长久、可持续地开展下去,并要做细、做实、做精,注重品质效应,使之真正成为惠及农村贫困地区、造福妇女儿童的民心工程。

## 湖南女子学院召开主要领导任职宣布大会

今日女报/凤网讯(通讯员 吴长庚)11月4日,湖南女子学院召开主要领导任职宣布大会。大会由省教育工委党委副书记、省教育厅党组副书记夏智伦主持。

省委组织部副巡视员、部务委员张宏益会上宣布湖南省委关于湖南女子学院领导班子调整的决定:易银珍因身体原因不再担任湖南女子学院党委书记职务;

罗婷担任党委书记,不再担任校党委副书记、院长职务;杨兰英担任校党委副书记、院长职务。

会上,易银珍发表了离任感言。新任党委书记罗婷发表讲话,决心团结带领全校师生努力开创学校发展新局面,为把学校办成独树一帜、特色鲜明、在国内外具有一定影响的精品女子院校而不懈努力。新任党委副书记、院

长杨兰英发表讲话,决心做到用团结凝聚人心,传承历届班子办学精神,并不断创新,带领全校教职工开创女子学院发展的新篇章。

省委组织部有关领导,湖南女子学院全体校领导、中层以上干部、教职工代表、离退休老同志代表共100余人参加大会。

## 长沙市女法律工作者联谊会新一届理事会产生

今日女报/凤网讯(实习生 陈霞 朱盼)11月7日,长沙市女法律工作者联谊会第四次会员大会在会议中心举行,来自全市政法战线的300余名女法律工作者参加会议。长沙市女法律工作者联谊会成

立于1999年,是由全市政法战线的女法官、女检察官、女警官、女司法行政干警等女法律工作者自愿组成的非营利性社会组织。会上,市女法联第三届会长周琼芝作了《团结务实开拓进取 推动我市女法

联工作创新发展》的工作报告。报告对女法联过去五年的工作进行了回顾,对今后五年的工作进行了展望。经全体会员选举表决,会议上选举产生了新一届女法联理事、秘书长、副会长、会长。

妇联星空 >>>

## 长沙:家长教子故事会举行

今日女报/凤网讯(实习生 陈霞 朱盼)“对于孩子来说,父母能给予他们的最好的爱就是陪伴。”11月7日,由长沙市妇联主办、市儿童活动中心承办的“好家规、好家训”家长教子故事会在长沙举行。湖南省妇联党组成员、副主席提名人名鲁华出席。

活动以访谈形式进行,8名家代表登台讲述了自家的故事。活动运用了音乐演奏、视频等舞台元素,力图引起现场500余名家长的共鸣。

长沙市妇联自今年4月份以来,在全市家长中开展“好家规、好家训”家长教子故事征集活动,共征集故事397篇。

## 茶陵:开展旧衣捐赠活动

今日女报/凤网讯(通讯员 陈朝希)11月6日,株洲市茶陵县妇联与县博爱公益联合会联合在创信小区开展“衣旧情深、美丽茶陵”大型爱心环保旧衣捐赠循环利用活动。活动现场,县妇联及博爱公益联合会的工

作人员积极向过往的路人宣讲回收旧衣的流程与意义,市民们纷纷响应,陆续将自己家中旧衣、旧被套等物品捐出,希望为山区贫困家庭献出爱心。工作人员还为爱心捐赠人士颁发了荣誉证书。

## 湘潭“女职工素质教育大讲堂”开课

今日女报/凤网讯(通讯员 商艳鑫)近日,湘潭市“女职工素质教育大讲堂”巡回讲座第一课在湘电集团公司开课。

当天,湖南省心理咨询师协会理事、湘潭市第五人民医院业务院长李淑春进行了题为“心理保健与阳光心态”的专题讲座。她从何为“心灵感冒”、如何识别与预防心理疾病、如

何成为好父母、如何保持阳光心态四个方面,教授了作为一名职业女性,如何自我调整,保持心理平衡和身体健康的方法。

据了解,湘潭市总工会女职工委员会“女职工素质教育大讲堂”巡回讲座,将在近一个月的时间内送12节课至企业、园区。

## 湖南两批评家获中国文艺评论最高奖

今日女报/凤网讯(通讯员 文琳)11月4—7日,第九届中国文联文艺评论奖颁奖典礼在江苏省苏州市隆重举行。湖南省批评家聂茂的论文《走向世界的新时期文学》、晏杰雄的专著《新世纪长篇小说文体研究》荣获二等奖。

中国文联文艺评论奖是由中国政府设立的文艺评论最高奖,是在中宣部指导下,由中国文联主办的国家级综合性文

艺评论大奖。聂茂系中南大学教授、鲁迅文学奖评委、中国作家协会会员、湖南省文艺人才“三百工程”首批人选,近年来致力于中国当代文学评论和湖南本土作家研究。晏杰雄系中南大学副教授、中国作家协会会员、湖南省文艺人才“三百工程”首批人选,东莞文学院签约作家,近五年持续从事中国新世纪长篇小说研究与评论。

## 300余幅廉洁主题书画作品亮相湖南

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)扬中华美德,建廉洁三湘。11月7日上午,湖南省第三届网络文化节廉洁书画展启动暨首展仪式,在湖南国际会展中心举行,百名共和国将军书画家和百名当代书画名家创作的300余幅廉洁主题作品集体亮相。

百名共和国将军书画家和百名当代艺术家以各自的不同视角和职业特点,各具特色的表现手法,展现了他们对党

的群众路线教育实践活动和廉政文化的理解和诠释。这些作品不仅融入了廉洁元素,更将在全社会进一步营造出以廉为美、以廉为乐、以廉为荣的清风正气,营造出以廉为荣、以贪为耻的文化氛围。

廉洁文化书画展将走进长沙各大社区、高校、企业、军营等地展出,并在部分市州、区县进行巡展,活动将持续到12月底结束。

## 中部首届绿色建博会即将盛大开展

今日女报/凤网讯(记者 张萌)长沙全城10000张建材消费“绿卡”派发,你领了吗?11月13日至15日,湖南湾田国际建材城将举办首届中国·长沙绿色建材博览会,届时将集结500余家来自广东、福建、湖南的建材商,掀起岁末建材消费高潮,全城让利3000万元。

11月12日,在粤、闽、湘

三省及湖南省州市建材专业市场战略联盟成立大会上,来自三省的建材品牌商将当场签约并承诺建博会期间“全市最低价”。11月13日至15日,市民逛展可领油卡,在建博会消费即可参与抽奖,奖品包括iPhone6、电冰箱、电暖器、电烧水壶、空调被等,最高奖在11月15日下午抽取,奖品为湾田国际公寓。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。